

पथ विकास निगम की ओर से किए जा रहे कार्यों की समीक्षा कर पथ निर्माण मंत्री ने सतया सीमा तथा की

# पटना के अगस्त तक बिल्डिंगों की तीज तोहफे

अखी खबर



पटना | हिन्दुस्तान न्यूज

बिहार राज्य पथ विकास निगम लिमिटेड द्वारा बनायी जा रही राज्य की सड़कों को पूरा करने का समय तय कर दिया गया है। इसके तहत पटना की महत्वपूर्ण सड़क एम्स-दीघा बांकीपुर-दानापुर रोड में बन रहे फ्लाईओवर को अगस्त में पूरा कर लिया जाएगा, जबकि बांकीपुर-दानापुर रोड में बन रहे फ्लाईओवर का काम और 65 किमी लंबी दुमरी-सरमेरा सड़क का निर्माण भी अगस्त में पूरा कर लिया जाएगा।

निगम की ओर से किए जा रहे कार्यों की समीक्षा पथ निर्माण मंत्री नंद किशोर यादव ने सोमवार को की। प्रधान सचिव अमृत लाल मीणा, निगम के एमडी संजय कुमार अग्रवाल और महाप्रबंधक संजय कुमार भी मौजूद थे। समीक्षा बैठक में मंत्री ने परियोजनावार समय तय किया। खासकर रेलवे से अगर कोई मंजूरी लेनी है तो उसे

## यातायात

- एम्स-दीघा सड़क और बांकीपुर-दानापुर फ्लाईओवर अगस्त तक बन जाएगा
- गंगा पथ और बखियारपुर ताजपुर परियोजना के कार्यों की भी समीक्षा

# 65

किमी लंबी दुमरी सरमेरा सड़क का निर्माण भी अगस्त में पूरा हो जाएगा



बेली रोड में पाटलिपुत्र आरओबी को फास कर रही एम्स-दीघा एलिवेटेड रोड।

हर हाल में तय समय में पूरा करने को कहा। साथ ही भू-अर्जन और पर्यावरणीय स्वीकृति का काम भी तेजी से करने को कहा। लंबे समय से चला रहे गंगा पथ और बखियारपुर-ताजपुर परियोजना के कार्यों की भी समीक्षा की गई। इन दोनों परियोजनाओं की अहमियत को देखते हुए इसकी अलग से

समीक्षा करने का निर्णय लिया गया।

मंत्री ने छह लेन गंगाब्रिज की भी समीक्षा की। इस परियोजना में वैशाली में जमीन अधिग्रहण का काम चल रहा है। 67.पायों का निर्माण होना है जिसमें से 55 में काम शुरू हो चुका है। मंत्री ने इस परियोजना का जल्द ही निरीक्षण करने की बात कही, ताकि

जमीनी सच्चाई पता चल सके। एशियन डेवलपमेंट बैंक के सहयोग से बन रही सड़कों में अमरपुर-अकबरनगर, घोंघा-पंजियारा, बहिया-बिहटा, उदाकिशुनगंज-भटगांवा सड़क निर्माण की प्रगति पर मंत्री ने संतोष प्रकट किया। साथ ही इन सड़कों

को 27 महीने में पूरा करने की योजना थी, इनका लक्ष्य घटाकर 15 महीने कर दिया गया। पटना, भागलपुर, मधेपुरा, भोजपुर, जमुई जिले में 10 मीटर चौड़ी बन रही इन सड़कों को अगस्त 2020 तक पूरा कर लिया जाएगा।

## पटना को गया बाइपास, जात से तिलेगी मुक्ति

बिहटा-सरमेरा रोड को दुमरी तक ही अभी पूरा किया जाएगा। इसके बनने से पटना को नया बाइपास मिल जाएगा। इसके निर्माण से पटना के वर्तमान बाइपास पर वाहनों का बोझ कम होगा और जात से मुक्ति मिलेगी। इस सड़क के निर्माण की शुरुआत 2010 में ही हुई थी।

## एम्स-दीघा एलिवेटेड रोड

शहर के बाहरी क्षेत्र के लोगों को होगी सुविधा एम्स-दीघा एलिवेटेड रोड की लंबाई 12.27 किमी है। इसके बनने से शहर के बाहरी क्षेत्र के लोगों को काफी लाभ होगा। यह सड़क एनएच 98 के एम्स के पास 6.8वें किमी से शुरू होती है और दीघा में गंगा पथ में जाकर मिल जाती है। इसके निर्माण की शुरुआत 2015 में हुई थी। यह बेली रोड में पाटलिपुत्र आरओबी के ऊपर से फास कर रही है।

## बिहटा-भारमोरा रोड

इसके बनने से पटना को नया बाइपास मिल जाएगा। इसके निर्माण से पटना के वर्तमान बाइपास पर वाहनों का बोझ कम होगा और जात से मुक्ति मिलेगी। इस सड़क के निर्माण की शुरुआत 2010 में ही हुई थी।